

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Јенуа

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 30.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1918/answer/1919>



## Заключение врача

Уважаемая Jerya! Вероятнее всего, после применения антибиотиков развился баланопостит (воспаление головки полового члена и крайней плоти), но он может быть вызван и неспецифической бактериальной флорой. Это все поправимо. Пусть Ваш молодой человек принимает бифидумбактерин, бификол, линекс (или/или). Также пусть поделает ванночки с перманганатом калия (марганцовка слабо-розовый раствор 2-3 раза в день), после чего смазывать место покраснения мазью АУРОБИН. Эта мазь имеет широкий спектр применения, т. к. она содержит антибактериальные, противовоспалительные, обезболивающие средства. До полного заживления не рекомендуется жить половой жизнью для избежания постоянной травматизации. Удачи!